

БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник
Присутствия Христа



Вы
свиде-
тели Мои,
говорит Иегова,
что Я — Бог

Исаия 43:12

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?”

— Исаия 21: 11

VOL. LIX ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 20

Октябрь 15, 1938

СОДЕРЖАНИЕ

“НАПОЛНЯЙТЕ ЗЕМЛЮ” (Часть 1) ..	307
Изображение.....	308
Образный.....	308
Почему потоп	309
Заключение картины	312
Вопросы для изучения	315
“ГРАД”	315
ПРОКЛЯТИЕ МЕСТИ	317
РОДИТЕЛИ	318
ПИСЬМА	320
“БИТВА ИЕГОВЫ”	306
ИЗУЧЕНИЕ	306
“ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ”.....	306
ПРОДЛЕНИЕ ПОДПИСКИ	306

БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного действия Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинущихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всему властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

“БИТВА ИЕГОВЫ”

Этот период свидетельства, охватывающий с 1 по 31 октября, является международным и положил начало новому году служения. Он представляет народам новую провизию Господа, а именно, новую брошюру “Предупреждение”, с взносом в 5 центов. В течение этого периода все возвещатели Царства должны сосредоточиться на распространении только этой брошюры, чтобы те, кто ее получит, могли в свою очередь уделить безраздельное внимание этой обильной вести, предупреждающей о битве Иеговы, которая уже близка. Организуйте свои дела для широкого участия в даче этого предупреждающего свидетельства. Те, кто не находится под руководством филиала, должны без промедления связаться с нашим главным офисом здесь и договориться о распределении территории, снабжении и т.д. Мы с большим удовольствием ждем вашего отчета о работе в конце октября.

ИЗУЧЕНИЕ

Довольно часто председательствующий на изучении не в состоянии подвести итог по вопросу. По этой причине вопросы должны быть ограничены рассматриваемым пунктом, и в каждом случае этот пункт следует читать в последний раз как подведение итогов. Этого правила следует придерживаться при изучении Башни Стражи и при любом другом изучении книг и брошюр.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесильно и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке б. ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

“ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ”

Эта новая брошюра, дизайн обложки которой иллюстрирует ее название, объединяет под одной обложкой два недавних публичных выступления президента Общества: одно на съезде в Сиднее (Австралия) и другое на съезде в Сиэтле (Вашингтон) в этом году. Спрос и потребность в этих речах в печатном виде существует во всем мире, и теперь эта брошюра выпущена для распространения среди широкой публики. Приобретите свой личный экземпляр, заплатив за него 5 центов, для личного изучения и для того, чтобы подготовиться к тому, чтобы передать его в руки других людей.

ПОМОГИТЕ ПРОДЛИТЬ ВАШУ ПОДПИСКУ БЕЗ ЗАДЕРЖЕК

Для удобства подписчиков бланк для продления подписки высыпается вместе с “Башней Стражи” за месяц до истечения срока действия (для зарубежных подписчиков - за два месяца). Продлевайте подписку своевременно и заполняйте бланк продления, который высыпается вам вместе с “Башней Стражи”. Подпишите свое имя, укажите улицу и номер, город и штат, поставьте дату на бланке продления подписки и, пожалуйста, используйте бланки подписки, которые прилагаются к “Башне Стражи”. На этих бланках подписки указано, какие номера понадобятся для вашего заказа на продление. Всегда внимательно читайте обратную сторону бланка для продления подписки. При смене адреса всегда указывайте старый и новый адрес за две недели до переезда.

БАШНЯ СТРАЖИ

И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LIX

Октябрь 15, 1938

№ 20

(Перевод с английского издания)

“НАПОЛНЯЙТЕ ЗЕМЛЮ”

ЧАСТЬ 1

“Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. – Быт. 1:28

Цель Иеговы - наполнить землю праведными людьми. Об этом свидетельствует Его открытое Слово. До появления человека “В начале сотворил Бог небо и землю”. (Быт. 1:1) Позже Он создал человека, чтобы тот населял землю. Всемогущий Бог сказал: “Я создал землю и сотворил на ней человека; Я - Мои руки распостили небеса, и всему воинству их дал закон Я”. (Исаия 45:12) Он создал землю с определенной целью: “Ибо так говорит Господь, сотворивший небеса, Он, Бог, образовавший землю и создавший ее; Он утвердил ее, не напрасно сотворил ее; Он образовал ее для жительства: Я Господь, и нет иного”. (Исаия 45:18) Если Он не наполнит землю человеческими созданиями, которые будут пребывать на ней вечно, то сотворение человека и земли для человека будет напрасным; а Иегова Бог, несомненно, ничего не делает напрасно. Его мандаты должны быть и будут полностью выполнены в свое время. Его имя Иегова ясно означает Его цель в отношении Его творения. Иегова говорит: “Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю. ... Я сказал, и приведу это в исполнение; преднаштал, и сделаю”. (Исаия 46:10, 11) Иегова дает гарантию, что Он сделает то, о чем говорит, и исполнит Свою объявленную цель. (Ис. 55:11) Его творения, которые любят и служат Ему, верят Богу на слово и полностью убеждены в том, что Он полностью исполнит каждое обещание.

2 Имея такую полную уверенность, рассмотрим теперь повеление Иеговы, данное Его совершенному творению человеку и его совершенной помощнице Еве, а именно: “Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. Когда Бог объявил эту цель и дал повеление, Адам и Ева были праведны, потому что грех тогда еще не вошел в мир. Очевидно, что Божья цель была и есть в том, чтобы это повеление было полностью исполнено и осуществлено под руководством праведного и невидимого Владыки и, следовательно, было исполнено в праведности. Более того, повеление “плодитесь и размножайтесь” было и остается для жизни всего творения на земле.

3 Иегова назначил Люцифера невидимым повелителем совершенного Адама, и Люцифер был тогда праведным, и о Люцифере Бог говорит: “Ты был помазанным херувимом, чтобы осенять, и Я поставил тебя на то; ты был на святой горе Божией, ходил среди огнистых камней. Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония”. (Иезек. 28:14, 15) Люцифер восстал против Иеговы, стал неправедным и привел Адама и Еву к неправедности, и все это произошло до того, как Адам и Ева приложили хоть какие-то усилия, чтобы исполнить заповедь о размножении. В результате этого восстания Божье повеление “размножаться и наполнять землю” никогда не было проявлено в праведных условиях и, не будучи выполненным в праведности, вообще не было выполнено в соответствии с Божьей волей и повелением. Сегодня земля наполнена неправедными людьми, почти все из которых сознательно нечестивы, действуют под руководством дьявола и продолжают порочить святое имя Божье. Исключение составляют те, кто уверовал в Бога и Иисуса Христа, заключил завет исполнять волю Божью и получил пользу от великой жертвы выкупа. За исключением таких посвященных “земля наполнилась ... злодеяниями”, нечестием и кромешной тьмой. (Быт. 6:13) Потерпела ли неудачу Божья цель? Божья цель никогда не терпит неудач.

4 Будет ли Божье повеление “размножаться и наполнять землю” когда-либо полностью исполнено и продемонстрировано в правильных и праведных условиях на земле? Докажет ли Бог, что оно выполнимо в праведных условиях? И является ли Его целью доказать и продемонстрировать его как человеческим созданиям, так и святым ангелам? Простой акт возвращения к жизни мертвых, получивших заслугу жертвы Христа, не продемонстрирует и не исполнит это поручение Иеговы Бога. Все потомство Адама было зачлено в грехе и почти все они умерли в грехе (Пс. 50:7; Рим. 5:12). Даже если бы все они были воскрешены из мертвых, возрождены или восстановлены, если бы последнее было возможно, это не означало бы исполнения поручения Иеговы, по той причине,

что оно было бы выполнено силой Бога через Иисуса Христа, а не человеком, действующим в послушании Божьей заповеди. Мы уверены, что мандат Иеговы должен быть и будет исполнен в праведности. Но как? Раскрывает ли Писание, как будет выполняться это поручение?

ИЗОБРАЖЕНИЕ

5 Похоже, что Иегове угодно посредством пророческих драм или картин донести до тех людей, которые посвящены Ему, Его способы осуществления своей цели в отношении многих вещей; и разве мы не можем ожидать найти в Его Слове некоторые картины, которые позволят нам прийти к ответу на вышеизложенные вопросы? Чтобы продемонстрировать Божественное правило или повеление, данное Адаму в начале его пребывания в Эдеме, необходимо, чтобы оно было исполнено праведными существами на земле, действующими под надзором праведного повелителя. Иначе говоря, сатана, нечестивый владыка или “бог мира сего”, и вся его организация должны быть сначала уничтожены, а затем контроль над землей должен быть полностью отстранен от всех противников Иеговы, и она должна быть под контролем Правдового, чтобы человеческие существа могли исполнить божественное повеление. Эти неоспоримые факты выделяются и должны иметь полную силу и действие при решении рассматриваемого здесь вопроса.

6 Великий потоп времен Ноя и сопутствующие ему действия и обстоятельства представляют собой, по крайней мере, частичную иллюстрацию или картину того, что должно быть сделано в связи с исполнением Божественного мандата. До потопа обитатели земли были развернуты, и “земля была исполнена насилия”. (Быт. 6:11) Результатом этого потопа было то, что все на земле было очищено.

7 Материализованные нефилимы невидимой организации сатаны были удалены с земли. Материализовавшиеся непослушные ангелы, то есть “сыны Божьи”, которые вступили в союз с человеческими женщинами и произвели на свет гибборимов, были заключены сатаной в темницу. (1 Пет. 3:19, 20) Потомство от такого неправильного союза, находившееся на земле, было уничтожено, и только Ною и его семье, состоявшей из восьми человек, было позволено остаться в живых. Благодаря своей вере и послушанию Ной был причислен к праведникам в очах Божьих; он был проповедником или возвещателем праведности и продолжал свидетельствовать об имени Бога Иеговы. (2 Пет. 2:5; Евр. 11:7) Очевидно, что члены семьи Ноя также были причислены к праведникам по причине их веры и полного сотрудничества с Ноем. Дьявол и его демоны тогда не были уничтожены или полностью обузданы, но после этого им явно было запрещено материализовываться среди человеческих созданий. Что касается земли, то по окончании потопа на ней остались только Ной и

его семья, все они были признаны праведными в глазах Иеговы за веру и послушание. Сразу же после потопа и исхода Ноя и его семьи из ковчега Божий мандат был дан повторно, и в этот раз праведному Ною, как написано: “И благословил Бог Ноя и сынов его и сказал им: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. (Быт. 9: 1) Здесь следует особо отметить, что Божественное повеление “плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю” никогда не давалось нечестивым, но было дано Адаму до его согрешения, а затем повторено Ною и его ближайшей семье, которые были признаны праведными. Нечестивые (или лукавые) люди не могли исполнить это Божье повеление, и поэтому оно не было дано им или для них. В этом не может быть ни малейшего сомнения. Отсюда следует, что до настоящего времени это Божественное повеление не было выполнено.

ОБРАЗНЫЙ

8 Очевидно, что Бог сделал запись о потопе и связанных с ним событиях, как картину, предвещающую более великие вещи, которые должны были последовать; следовательно, эти вещи были образными. Поэтому важно обратить внимание на то, что непосредственно относится к потопу. Отца Ноя звали Ламех. Имя “Ламех” означает “сильный”, и роль, которую играл Ламех в связи с Ноем и потопом, изображала Всемогущего Бога, чья сила безгранична, а значит, и Того, Кто является Отцом Иисуса Христа. Таким образом, Ной в этой пророческой драме представлял или изображал Иисуса Христа. После рождения Ноя его отец Ламех произнес пророчество, которое, несомненно, было произнесено по указанию Иеговы Бога, как часть великой пророческой драмы, и это пророчество звучит следующим образом: “И жил Ламех сто восемьдесят и два года, и родил сына, и нарек ему имя Ной, говоря: сей-то и утешит нас от работы нашей и от трудов рук наших, за землю, которую проклял Господь”. – Быт. 5:28, 29

9 Имя “Ной”, как следует из заметок на полях (в англ. Библии) Писания, означает “покой” или “утешение”; таким образом, он предвозвестил возлюбленного Сына Божьего, Иисуса Христа, который является утешением и покоем Иеговы, потому что всегда находится в гармонии с Иеговой. В гармонии с этим написано, что Ной, выйдя из ковчега после потопа, построил жертвенник Богу Иегове и принес на нем чистые жертвы. (Быт. 8:20) И в связи с этим написано: “И обонял Господь благоухание сладкое [благоухание покоя, заметка в англ. Библии], и сказал Господь в сердце своем: не буду больше проклинать землю за человека”. (Быт. 8:20) Это еще одно подтверждение того, что Ной был признан Иеговой праведным, а поступки Ноя и его семьи были угодны Господу. Именно в то время, как написано, “благословил Бог Ноя и сынов его, и сказал им: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. – Быт. 9:1

10 Разрушительное действие потопа, изображающее Армагеддон, и великое разрушение, которое он принесет на землю, а также роль Ноя в принесении чистых животных в жертву, как было сказано выше, предзвестили Иисуса Христа и Его благословенное царствование после Армагеддона, о котором написано: "Ибо Господь утешит Сион; утешит все пустынные места его, и пустыню его сделает как Эдем, и пустыню его как сад Господень; радость и веселье найдет в нем, благодарение и голос мелодии". – Иса. 51:3

11 Иисусу Христу дано Божественное поручение: "Утешить всех сетующих". (Ис. 61:2) Организация сатаны называется "Вавилон", которая всегда противилась Иегове и творила неправду, и которая в Армагеддоне будет уничтожена, а затем, когда Господь уничтожит эту нечестивую организацию, земля будет в покое. Для утешения тех, кто сейчас любит и служит Богу Иегове, а также тех, кто останется на земле после Армагеддона, Иегова говорит: "И будет в тот день, когда Господь даст тебе покой от печали твоей и от страха твоего и от тяжкого рабства, в котором ты находился, чтобы служить, ты возьмешь эту пословицу против царя Вавилонского и скажешь: "Как перестал угнетатель! перестал золотой город! Господь сокрушил посох нечестивых и скипетр властителей. Вся земля успокоилась и умиротворилась; они воскликают" ". – Иса. 14: 3-5, 7

12 То, что Иегова Бог вложил пророческие слова в уста Ламеха и побудил его произнести это пророчество, подтверждается и другими свидетельствами. Это пророчество было произнесено почти за 600 лет до потопа. Ламех умер за пять лет до потопа, завершив свою роль в пророческой драме. Ною было 600 лет, когда произошел потоп. (Быт. 7:6) О Ламехе Божественная запись гласит: "И жил Ламех после рождения Ноя пятьсот девяносто пять лет, и родил сынов и дочерей, и всех дней Ламеха было семьсот семьдесят семь лет, и он умер". – Быт. 5: 30, 31

13 Обратите внимание, что годы Ламеха были 700 плюс 70 плюс семь, то есть трижды полное число, что указывает на факт вечных лет Иеговы, Всемогущего Бога, который является Отцом Большего, чем Ной, Иисуса Христа, включая членов тела Христа.

14 Сыновья Ноя родились после того, как Ною исполнилось 500 лет (Быт. 5:32; 6:9, 10). Три сына Ноя предзвестили класс людей, которые считаются праведными в глазах Бога, то есть "другие овцы" Господа, то есть Ионадавы, которые составляют "великое множество". (Откр. 7:9-15) Иисус Христос, антитип (*исполнитель образа*) Ноя, является "Отцом вечным" (Ис. 9:6), который дарует жизнь послушным представителям рода человеческого и делает это как активный представитель Иеговы. Сыновья Ноя родились за короткое время до потопа; и точно так же Великий Ной, Иисус Христос, за короткое время до Армагеддона произведет на свет "других овец" или

Ионадавов, которые образуют "великое множество". Сыновья Ноя родились в конце "мира, который тогда был", и теперь Ионадавы появляются в конце этого "злого мира", и они должны быть возрождены Иисусом Христом. Как после рождения Ноя прошло много времени, прежде чем родились его сыновья, так и после рождения "человека" Иисуса прошло много времени до рождения или появления на свет Ионадавов, которые будут благоприятствоваться восстановлением. Эти события были записаны давным-давно для утешения, мира и надежды тех, кто сейчас на земле, кто любит праведность и ненавидит беззаконие. Это еще одно доказательство любящей доброты Иеговы, которую Он дарует людям, любящим и повинующимся Ему. Иегова сейчас проясняет эти истины для пользы Ионадавов, а также помазанников, и привилегия, и обязанность всех таких людей - тщательно изучить эти истины, понять их и повиноваться Господу, поскольку Он указал им правильный путь. Царство уже здесь, и не только настоящие антитипичные сыны Ноя сейчас ценят свою привилегию узнать о Царстве и благословениях, которые оно несет послушному человечеству, но эти Ионадавы также ценят тот факт, что это их привилегия и неизбежный долг - прилагать все усилия для продвижения интересов Царства и делать это всеми средствами, которые находятся в их власти или владении. Они демонстрируют свою веру и послушание, сердечно присоединяясь к остатку или ногам членов Христа в провозглашении Царя и Его Царства.

ПОЧЕМУ ПОТОП

15 Дьявол поставил себя равным или превосходящим Иегову Бога, и дьявол разработал планы, чтобы опозорить Иегову Бога и противостоять Ему. Он знал, что Иегова повелел Адаму размножаться и "наполнять землю", и что Бог объявил, что Его цель должна быть и будет исполнена. Дьявол пришел к выводу, что он помешает исполнению провозглашенной Богом цели. Хотя Адам присоединился к организации дьявола, некоторые из потомков Адама сохранили свою непорочность по отношению к Богу, в том числе Авель, Енох и Ной. Для достижения своих злых целей дьявол решил развернуть весь род человеческий, и для этого он побудил ангелов материализоваться в человеческом облике и взять в жены человеческих женщин, чтобы таким образом вытеснить человеческих мужей и произвести род, который восстанет против Бога. Несомненно, дьявол пытался таким образом соблазнить всех ангелов, рассчитывая вызвать гнев Бога, привести к гибели весь человеческий род и настроить всех ангелов против Всемогущего. Казалось, что дьявольский план успешно продвигается к достижению своей цели. Если бы ему это удалось, дьявол решил бы, что таким образом он докажет свое превосходство, навлечет великое поношение на имя Бога Иеговы и

помешает Богу исполнить Его замысел. Результатом этой дьявольской затеи стало то, что почти все человеческие творения стали развращенными. (Быт. 6:12) Ной всегда сохранял свою непорочность по отношению к Богу, и Ной и его семья были единственными на земле в то время, кто был верен Богу. Поручение, данное совершенному Адаму, могло быть выполнено только людьми, находящимися в полной гармонии с Иеговой, а для этого нечестивые люди должны были быть вычищены, прежде чем Божья цель могла быть выполнена. Земля была вся в нечестии, за исключением Ноя и его семьи, и Бог обратился к Ною: “Конец всякой плоти пришел предо Мною; ибо земля исполнена насилия от них; и вот, Я истреблю их вместе с землею. И вот, Я наведу потоп водный на землю, чтобы истребить всякую плоть, в которой есть дыхание жизни, из-под неба; и все, что на земле, умрет. А с тобою Я поставлю завет Мой, и войдешь в ковчег ты, и сыновья твои, и жена твоя, и жены сыновей твоих с тобою”. – Быт. 6: 13, 17, 18

16 В результате потопа был предотвращен план сатаны по развращению всех творений на земле. Поэтому ясно видно, что главной целью потопа было оправдание имени Иеговы и поддержка Его слова. С этой главной целью были тесно связаны вопросы, касающиеся человеческой семьи, что означало разрушение замысла сатаны для того, чтобы на земле осталось несколько праведных созданий. Очищение от нечестивого и развращенного рода и сохранение на земле только праведных людей открыло бы путь к тому, чтобы начать заново выполнять Божественное повеление “наполнить землю”. Оправдание имени Иеговы Он совершил своим путем и в свое время.

17 Слово Божье провозглашает, что Его целью при строительстве ковчега было сохранение жизни праведников. (Быт. 6:18; 7:3) Строительство ковчега, наведение потопа и великое разрушение, вызванное им, были демонстрацией в миниатюре Божьей цели очистить землю от всякой неправды и сохранить только тех, кто любит и служит Ему. Здесь Бог разыгрывал пророческую драму, изображая то, как Он в конечном итоге осуществит Свою цель, касающуюся “наполнения земли” и полного оправдания Своего великого имени. Эта пророческая картина была создана и записана с явной целью дать возможность тем, кто будет находиться на земле в конце мира и служить Богу в духе и истине, быть правильно наученными и получить утешение и надежду. Теперь Иегова открывает людям эти истины, чтобы они могли понять пророческую картину, и таким образом Он дает тем, кто любит и служит Ему, более ясное видение Его цели и приносит радость и утешение в их сердца.

18 Царство Бога Иеговы, под Иисусом Христом, Его Возлюбленным, является Его средством для осуществления Его цели. Таким образом, Ной изображал Христа, то есть “человека Иисуса Христа” и членов Его тела, составляющих царский

дом Иеговы. Члены семьи Ноя, то есть его сыновья и их жены, представляли собой “других овец”, людей доброй воли, которые проявляют свою веру и преданность Иегове Богу и Его Царству под властью Христа. Таким образом, потоп и опустошение, которое он произвел, символизировали Армагеддон и его разрушительные результаты, которые будут вызваны Иеговой, действующим через Иисуса Христа. Между потопом и пришествием Иисуса Христа, Царя, прошло много времени. Было ли это долгое время видимой задержки пришествия Царства вызвано разрушениями, которые произвел потоп? Нет, вовсе нет. Бог не был вынужден откладывать установление Своего Царства из-за того, что сразу после потопа на земле осталось так мало людей. На самом деле, никакой задержки в исполнении Божьего замысла не было, но этот долгий период времени от потопа до пришествия Царя и Царства дал полную возможность дьяволу попытаться доказать свой злой вызов, а также возможность людям доказать свою непорочность по отношению к Иегове Богу, а также время для избрания из среды народов народа для имени Божьего, чтобы они свидетельствовали об имени Иеговы Бога и чтобы это свидетельство могло быть дано на земле до окончательного исполнения пророческой картины, сделанной во время потопа.

19 Изучающие Слово Божье утверждают, что Иегова отложил установление Своего Царства под Иисусом Христом на длительный период времени, а именно, примерно на 6000 лет, чтобы дать возможность достаточному количеству человеческих творений родиться на земле, прожить период и умереть, чтобы иметь достаточно людей для воскрешения, восстановления их до человеческого совершенства и, следовательно, для комфортного наполнения земли, и таким образом осуществить Божью цель “наполнить землю”. Этот аргумент не подтверждается ни разумом, ни Писанием. Если наступление Царства было отложено для того, чтобы дать время родиться, умереть и воскреснуть достаточному количеству людей, чтобы “наполнить землю”, то почему же тогда в течение всего этого периода времени Бог позволил дьяволу иметь полную свободу, чтобы испортить так много человеческих созданий, сделать их безнадежно лукавыми и недостойными воскресения, а значит, не имеющими права на восстановление?

20 Лукавый вызов дьявола и принятие этого вызова Иеговой Богом сделали вопрос ясным и четким. Дьявол утверждал, что он может заставить всех людей проклинать Бога, может помешать всем людям сохранить свою непорочность по отношению к Богу и тем самым доказать, что Бог не является Высшим Существом. (Иов 2:4-7) Дьявол утверждал, что он может победить цель Иеговы “наполнить землю” праведным народом; и чтобы доказать, что дьявол лжец в глазах всех творений, которые будут жить вечно, Бог позволил

дьяволу испытать свои силы. Бог установил временные рамки и позволил дьяволу дойти до предела в его стремлении доказать свой нечестивый вызов. Бог объявил, что Он позволит дьяволу оставаться и продолжать действовать, чтобы Бог мог в свое время, как Он сказал, ‘показать тобой мою силу, и чтобы имя мое могло быть провозглашено по всей земле’. (Исх. 9:16, Leeser) Такова причина видимой задержки пришествия Божьего Царства, указанная в Писании. Рождение грешных людей, их смерть и воскресение в достаточном количестве, чтобы “наполнить землю”, не имеет никакого отношения к видимой задержке прихода Царства. Настало время, когда Иегова Бог должен показать дьяволу и всем остальным, что Он верховный, что Его сила не поддается сопротивлению, и непосредственно перед демонстрацией Своей безграничной силы Иегова Бог побуждает провозгласить Свое имя на всей земле, и это свидетельство дают те верные, которых Бог взял из мира для Своего имени. Большее число людей, когда-либо живших на земле, были и остаются самонадеянными и своевольными и постоянно порочат святое имя Бога. Разумно ли сделать вывод, что такие люди будут воскрешены и им будет позволено жить на земле и иметь какое-либо отношение к исполнению Божьего повеления? Писание говорит об этом: “Они, как бессловесные животные, водимые природою, рожденные на уловление и истребление”. (2 Пет. 2:12; Иуд. 10) Те, кто порочат имя Божье, как написано, не имеют “преимущества перед скотом, потому что все - суeta!”. (Еккл. 3:19) Бог не принуждает человека к жизни, но, напротив, “жизнь есть дар Божий через Иисуса Христа” и только для тех, кто верит в Господа Иисуса Христа и служит Богу. Не верующие в Господа не увидят жизни, но гнев Божий пребывает на них. (Рим. 6:23; Деян. 4:12; Иоан. 3:35, 36) Поэтому утверждение о том, что наступление Царства было отложено, чтобы дать возможность родиться достаточному количеству людей, чтобы “наполнить землю” во время воскресения, совершенно безосновательно и не имеет никакой поддержки в Писании.

21 Потоп вод привел к уничтожению всей плоти на земле, кроме Ноя и его ближайших родственников, и этот потоп был выражением гнева Иеговы Бога на тех, кто был осужден на смерть. Даже если эти люди не были приговорены к смерти, они все же усугубили свое наследственное осуждение тем, что сознательно пренебрегли Словом Божиим и отказались услышать Его предупреждение, которое Бог послал им через Ноя, а также тем, что сознательно присоединились к дьяволу в поношении имени Всемогущего Бога. Без сомнения, потоп был образом Армагеддона; и Армагеддон с его разрушительными силами мирового масштаба также будет выражением гнева Иеговы Бога на всех людей, не только осужденных на смерть по наследству, но и усугубивших это осуждение, добровольно пойдя за

дьяволом и умышленно понося имя Иеговы Бога и Иисуса Христа. Такие люди сознательно и намеренно пренебрегали и отвергали, и сегодня продолжают пренебрегать и отвергать Слово Божье и предупреждения Иеговы, которые Он посыпает им через Его свидетелей. Потоп был образом, и Армагеддон, в его великом разрушении, которое должно произойти, будет представлять собой исполнение этого образа.

22 Кроме того, пророческая картина показывает Божью провизию для тех, кто спасется от гнева Армагеддона и найдет защиту и полную безопасность под организацией Господа. По повелению Бога Ной построил ковчег, и в этот ковчег вошли Ной и его семья, и были там полностью скрыты, защищены и укрыты от опустошения, вызванного потопом, и остались там, и благополучно перенесли потоп; и это был образ крещения, как сказано в Писании. (1 Пет. 3:20, 21) Во исполнение этой части пророческой картины Иисус Христос, Больший чем Ной, по повелению Бога построил столичную организацию Иеговы Бога, изображаемую ковчегом, в которую верующие должны быть погружены, окунуты и выведены из поля зрения и полностью отделены от дьявольской организации, и по этой причине они уже не являются частью этого мира. Внутри или под защитой организации Иеговы такие верные могут безопасно пройти через то выражение Божьего гнева в битве Армагеддона. (Соф. 2:1-4) Все это стало возможным благодаря воскресению Иисуса Христа из мертвых, чтобы Он мог жить и быть оправдателем Иеговы и совершать работу по спасению послушных. Дух Божий вложил эту истину в разум Петра, и он под вдохновением написал: “Готовился ковчег, в котором несколько, то есть восемь человек, благополучно прошли через воду. И погружение, как образ этого, спасает нас сейчас (не отбрасывание скверны плоти, а стремление к добной совести перед Богом) через воскресение Иисуса Христа”. – 1 Пет. 3:20, 21, Диаграмм.

23 Подобная защита была изображена и во время перехода Израиля через Черное море, о чем написано в Писании для пользы людей на земле, которые живут и служат Иегове Богу, а именно: “Ибо не хочу, чтобы вы оставались в неведении, братия, что отцы наши все были под облаком и все прошли через море, и что все были погружены в Моисея в облаке и в море, и что все ели одну и ту же духовную пищу и все пили одно и то же духовное питье, ибо они пили [воду] из духовной Скалы, которая следовала за ними; (Скала же была Помазанником)”. – 1 Кор. 10:1-4, Диаг.

24 Те, кто последовал за Моисеем через воды Красного моря и под пологом облака над головой, были “крещены в Моисея” в море и облаке и таким образом были защищены от выражения Божьего гнева против египтян, представляющих организацию дьявола. Точно так же и те, кто последовал за Ноем в ковчег и остался там, были скрыты или погружены и тем самым крещены в

Ноя. И Моисей, и Ной представляли Христа, царскую организацию Иеговы Бога. Поэтому также Ионадавы в настоящее время переживают крещение в Большего Ноя, Иисуса Христа. Попадая под защиту организации Иисуса Христа, “другие овцы” теперь находят убежище, и если они продолжают искать праведности и кротости, отдавая себя в послушание Господу, они имеют обетование избавления от гнева Божьего в Армагеддоне. Правда, Ионадавы не считаются членами организации, но их защита и безопасность исходит от Иеговы Бога через Его организацию, главой которой является Иисус Христос. Как Красное море привнесло разрушение представителям дьявола, преследовавшим израильтян, и там израильтяне имели защиту, потому что были крещены Моисеем; так и потоп воды уничтожил тех, кто бесславил Бога и противился Ною, а ковчег обеспечил им защиту и безопасность от бедствия, вызванного потопом. Об этом крещении, которое обеспечило безопасность и спасение для одних и гибель для других, говорят слова Иоанна, обращенные к тем, кто пришел к нему для крещения, а именно: “Грядущий за мною Христос могущественнее меня... Он будет крестить вас Духом Святым и огнем” (Матф. 3:11, 12). Крещение “огнем”, очевидно, относится к огню Армагеддона, погружение в который будет означать уничтожение всей организации дьявола и защиту тех, кто найдет убежище в организации Иеговы. Этот огонь будет временем скорби, какой еще не знал мир, и он никогда больше не повторится, потому что он полностью уничтожит нечестивых.

25 Таким образом, видно, что теория всеобщей защиты и спасения полностью лишена поддержки Писания. Всеобщее спасение, вне всякого сомнения, является уловкой или хитростью лукавого, сатаны, чтобы обмануть и отвратить людей от Бога. Божий гнев, проявившийся во время потопа, был направлен против нечестивых, и от этого гнева праведники были защищены. Гнев Божий в Армагеддоне выражается против тех, кто порочит и поносит имя Иеговы Бога и поддерживает дьявола, и Бог обеспечивает защиту только тем, кто с радостью повинуется и служит Ему, и они находят убежище во Христе Иисусе; и спасения нет ни для кого другого, потому что в Слове Божьем ясно написано: “Всех нечестивых Бог истребит” (Пс. 145:20); и более того: “Кто не верует во Иисуса Христа, на том пребывает гнев Божий”. – Иоанна 3:35, 36

26 Это, конечно, не означает, что такие люди будут воскрешены и каким-либо образом использованы Господом для “наполнения земли”. Бог ясно указывает путь и показывает, что Его цель - дать защиту и спасение только тем, кто поклоняется Ему в духе и истине и кто, таким образом, демонстрирует свою любовь к Нему, радостно повинуясь Его заповедям.

27 По окончании разрушительного потопа Ной и его семья вышли из ковчега, и все вместе

принесли “всесожжения на жертвенике” Господу Богу. В то время все живые человеческие творения присоединились к единому поклонению Иегове Богу, и это было угодно Всевышнему. (Быт. 8:21) Человеческие творения, стоявшие там, были осуждены по наследству, и над этим они не имели контроля, в то время как Адам был совершенен, когда он сознательно нарушил Божий закон и был справедливо приговорен к смерти. Выжившие после потопа, однако, были причислены Иеговой к праведникам по причине их веры в Бога и послушания Ему; но выкупная жертва тогда еще не была принесена и должна была быть принесена прежде, чем Ной и члены его семьи станут совершенными. Все погибшие во время потопа были умышленно нечестивы, потому что отказались услышать предупреждение, которое Бог послал им через Ноя. Заявление Иеговы, приведенное в предыдущем тексте Бытия 8:21, является еще одним доказательством того, что потоп и его результаты были образными, предвещающими Божий замысел обрушить Свой гнев на землю рукой Иисуса Христа и таким образом казнить нечестивых, которые переступили черту унаследованного греха; кроме того, это будет последним бедствием для рода человеческого, потому что “бедствие уже не повторится”, как объявил Бог. (Наум 1:9) Армагеддон будет исполнением этой пророческой картины, выражением гнева Иеговы и бедствием, которое обрушится на всех, кто против Бога. Это будет величайшая скорбь, равной которой никогда не было и никогда больше не будет. – Матф. 24: 21

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КАРТИНЫ

28 То, что переживания Ноя и сопутствующие обстоятельства потопа представляют собой пророческую картину Армагеддона, становится ясно из слов божественного авторитета, приведенных в Луки 17:26, 27, 30: “И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына Человеческого. Они ели, пили, женились на женах, выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и пришел потоп и истребил всех. Так будет и в тот день, когда откроется Сын Человеческий”.

29 Приближается время, когда Господь Иисус, демонстрируя силу Иеговы, будет явлен всему творению, и “когда Господь Иисус явится с неба с сильными Ангелами Своими в пламенном огне, отмщая не знающим Бога и не повинувшимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа, которые будут наказаны вечным уничтожением от лица Господня и от славы силы Его”. (2 Фес. 1:7-9) Озабочен ли спад вод потопа конец пророческой картины? Или же то, что последовало сразу за выходом Ноя из ковчега, также было частью этой пророческой драмы?

30 Ной и его семья были единственными человеческими творениями, жившими после потопа, и все они пользовались Божьей благосклонностью и одобрением. Принесенные ими жертвы были угодны Иегове: “И обнял

Господь приятное благоухание [благоухание покоя, заметка в англ. Библии]. Это, очевидно, относится к утешению и покою, которые придут, когда закончится Армагеддон и Христос воцарится в праведности, и, следовательно, принесение жертвы Ноем является дальнейшей частью пророческой драмы. Именно в это время Иегова Бог повторил повеление “наполняйте землю”: “И благословил Бог Ноя и сыновей его, и сказал им: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. (Быт. 9:1) Поскольку божественный мандат (или наказ) не был исполнен в том виде, в каком он был дан первоначально, и в тот раз он был вновь объявлен людям, которых Бог считал праведными, эти слова мандата Иеговы также должны быть частью пророческой картины, предсказывающей Его цель и средства выполнения Его мандата “наполнить землю”. Этот мандат был дан только дважды, и в обоих случаях праведным людям: во-первых, Адаму, когда он был совершенным и не согрешил, и, во-вторых, Ною и его сыновьям, которых Бог счел праведными по причине их веры и послушания. Отсюда следует, что это повеление должно быть исполнено теми, кто праведен в глазах Бога.

31 Поскольку Божий мандат распространялся на Ноя и его сыновей, означает ли это, что оставшийся в живых остаток Тела Христова, который будет на земле по завершении Армагеддона, должен сейчас или сразу после Армагеддона приложить усилия для исполнения Божьего повеления, произведя на свет детей? То, что сделали Ной и его сыновья, и время, когда они это сделали, может позволить нам правильно ответить на вышеупомянутый вопрос.

32 Ной прожил 349 лет после выхода из ковчега. Записи не показывают, что Ной произвел на свет или родил детей после потопа. Если бы он произвел на свет сыновей после потопа, это означало бы, что человеческая раса имела бы более трех основных ветвей, а именно ветвей Сима, Иафета и Хама. В Библии описаны только эти три ветви человеческого рода. (Быт. 10:1-32) Что касается всех патриархов от Адама до отца Ноя Ламеха, то в Библии говорится, что после того, как они родили следующего по нисходящей линии, ‘он родил сыновей и дочерей’. (Быт. 5:3-30) Библейская запись о Ное и его сыновьях такова: “Ною было пятьсот лет и родил Ной Сима, Хама и Иафета”. (Быт. 5:32) В Библии нет никаких сведений о том, что у Ноя были другие сыновья, кроме трех вышеперечисленных, ни до, ни после потопа, а также после получения божественного повеления “наполняйте землю”. Что касается трех сыновей Ноя, то имена их детей и внуков, родившихся после потопа и после повторения Божьего мандата, приводятся в Библии в количестве семидесяти человек. (Быт. 10:1-32) В записях полностью отсутствует информация о рождении детей у этих трех сыновей до потопа, а также полностью отсутствует информация о том, что у Ноя были дети после потопа. По этой причине кажется, что

божественное повеление “размножаться и наполнять землю” не относится к рожденным духом, то есть к остатку, но что те, кого изображал Ной, верные, которые наследуют Царство со Христом Иисусом, включены и связаны со Христом Иисусом, “Отцом вечным”, который управляет жизнью всех, кто получит жизнь после Армагеддона, включая тех, кто был воскрешен из мертвых.

33 Некоторые из помазанного остатка, находящегося сейчас на земле, имеют детей; и предположим, что у некоторых из них рождаются дети после прихода Господа Иисуса в храм? Каков статус таких детей, и какое отношение они будут иметь к Божественному мандату относительно наполнения земли? Хотя из Писания ясно видно, что Божественный мандат “наполнить землю” не относится к остатку помазанников, тем не менее, в естественном ходе событий некоторые из них размножаются и приносят детей в мир. На родителей таких детей возлагается торжественная обязанность позаботиться о том, чтобы их дети были должным образом наставлены относительно Иеговы Бога и Его Царства под Христом Иисусом. Даже законы этого мира заставляют родителей заботиться об образовании своих детей. Закон Божий возлагает на родителей еще большую ответственность. С того времени, как ребенок становится достаточно взрослым, чтобы иметь некоторое понимание и быть обученным, с этого времени посвященные родители должны следить за тем, чтобы каждый день ребенок получал наставления о Боге и Его Царстве. Это обязанность, возложенная на них Господом. Таким образом, правильно обученные дети до достижения возраста личной ответственности будут подготовлены к выбору служения Богу и Его Царству, и, если они сделают этот выбор, если они будут продолжать искать праведности и кротости, они, несомненно, будут принадлежать к классу великого множества, “других овец”, которые будут защищены и могут безопасно пройти через Армагеддон, подобно тому, как сыновья Ноя прошли через потоп, находясь под защитой ковчега.

34 Многие дети из-за этого злого дня и власти, осуществляющей лукавым и его приспешниками, растут в нечестии, отвергают наставление в праведности и продолжают нечестие. Каков статус таких детей, какую защиту они будут иметь во время Армагеддона, и какое отношение они будут иметь к Божественному мандату относительно наполнения земли, если вообще будут иметь? Есть только одно средство спасения - вера в пролитую кровь Иисуса Христа и послушание заповедям Господа. “Кто не верует в Сына, тот не увидит жизни; но гнев Божий пребывает на нем”. (Иоанна 3:36) Вера в Бога и Иисуса Христа - дело индивидуальное, и те, кто осознанно отказывается верить и служить Богу и Христу Иисусу, не освобождаются от гнева Божьего, который направлен на всех потомков Адама. Заповедь

Иеговы Бога Его палачу, которая действует в Армагеддоне, гласит следующее: “Истребляй всех, старых и молодых, и девиц, и грудных детей, и женщин; но не приближайся ни к одному человеку [слово “человек” здесь явно относится к обоим полам], на котором начертание”. (Иезек. 9:6, KJV) Потоп был образом Армагеддона, поэтому в антитипе, то есть в Армагеддоне, Бог не делает никаких исключений, не оказывает никакой милости тем, кто отказывается верить в Него и повиноваться Его заповедям.

35 Из всех людей, родившихся и живших после потопа, большая их часть была нечестивой. Сегодня земля наполнена насилием, и очень малая часть человечества верит и служит Богу и Иисусу Христу. Божественное повеление размножаться и “наполнять землю” никогда не было дано никому из нечестивых, и поэтому не следует ожидать, что те, кто умер в неправедности, будут иметь какое-либо отношение к выполнению этого повеления. Нет никаких причин и, конечно же, нет никаких оснований в Писании, чтобы показать, что Бог через Христа воскресит из смерти тех, кто был умышленно нечестив и отверг все знания о Боге и Христе Иисусе, и, конечно же, Бог не позволит им принимать какое-либо участие в выполнении Божьего мандата “наполняйте землю”.

36 То, что будет воскресение мертвых, “как праведных, так и неправедных”, не вызывает ни малейшего сомнения, потому что об этом говорится в Писании. (Деяния 24:15; Иоанна 5:28, 29) Но существует четкое и широкое различие между неправедными по природе и сознательно нечестивыми или неправедными, которые грешат против света Божьего, пролитого на Его истину. Все люди по наследству неправедны, потому что рождены во грехе. (Рим. 5:12) Но не все люди умышленно нечестивы. Жертва искупления, принесенная Христом Иисусом, вера в нее и послушание Божьим заповедям - единственное возможное средство стать праведным. Человек, который умирает неправедным и не имеет возможности узнать о выкупной жертве и ее преимуществах, конечно, после того как будет выведен из смерти все равно будет неправедным. Будучи неправедным, такой человек, конечно же, не сможет участвовать в исполнении Божьего повеления “размножаться и наполнять землю”.

37 Конечно, нет никаких доказательств в Писании, что каждый человек, живший на земле от Адама до Царства, будет пробужден от смерти. Апостол, говоря под вдохновением духа Божьего, говорит, что есть те, кто “введут пагубные ереси и, отвергаясь искушившего их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель”. (2 Петра 2:1) Сама цель потопа заключалась в том, чтобы очистить землю от жестокого, нечестивого поколения, которое отказалось взять Божьему предупреждению; и этот потоп был образом Армагеддона. Цель Армагеддона - очистить землю от подобного класса нечестивых, которые отказываются слушать Божье предупреждение,

данное в настоящее время, и продолжают порочить Божье имя. Бог объявляет, что уничтожит навеки таких умышленных нечестивцев. Почему эти уничтоженные нечестивцы должны снова существовать, заражать землю и поносить Божье имя? Они сознательно препятствовали Божьему Царству, находясь на земле; и, будучи такими добровольными и сознательными нечестивцами, почему им должно быть позволено препятствовать Царству под властью Христа во время Его тысячелетнего правления? Его правление будет праведным, и ничему не будет позволено оскорблять или причинять боль.

38 Притча об овцах и козлах, рассказанная Иисусом, возвестила о неизменном законе Божьем относительно нечестивых. Иегова поднял класс своих стражей, и они стали “верными рабами” Господа, чтобы передавать Еgo весть и предупреждать “козлов”, и это предупреждение было дано идается этим “козлам”. Несмотря на предупреждение, они продолжают противиться Царству и преследовать свидетелей Господа, провозглашающих Царя и Его Царство. Они отказываются войти в Царство сами и мешают войти другим. Своим умышленным поведением они показывают, что будут противиться Царству во время тысячелетнего царствования Христа. Почему им должен быть дан второй шанс показать свою оппозицию Богу и Его Царству? Они заняли категорическую позицию против Господа и Его Царства сейчас и вступили в заговор, чтобы помешать верным свидетелям продолжать служить Богу и быть частью Его Царства. Поскольку они продемонстрировали и продолжают демонстрировать свое нечестие, суд Господень, вынесенный им в конце концов, таков: ‘И пойдут они в вечное отсечение’. (Матф. 25:46, Диаг.) Кажется, нет никаких причин, по которым их можно было бы вернуть. Иисус обратился к подобному классу своих противников и сказал: “Змии, порождения ехиднини! как убежите вы от осуждения в геенну?”. – Матф. 23:33

39 Иегова допустил, чтобы сатана дошел до предела в своем стремлении отвратить людей от Божьей провидции их жизни. Сатана действительно преуспел в отвращении почти всех людей от Бога, и это особенно относится к тем, кто сейчас живет на земле. Такие люди навсегда встали против Бога и перешли на сторону дьявола, и их непременно постигнет гибель во время Армагеддона. Но это нисколько не помешает Богу полностью и всецело исполнить провозглашенную Им цель “наполнить землю”. Слово Божье истинно и должно стоять: “Оно не возвращается ко Мне тщетным”, но должно и будет исполнить Его цель. Иегова говорит: “Предначертал, и сделаю”. (Ис. 55:11; 46:11) Но как Он это сделает? Открывают ли сейчас Писания Божьему преданному народу, как Иегова может и как Он приведет в исполнение Его мандат размножаться и “наполнять землю”?

(Продолжение следует)

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ

¶ 1. С какой целью Иегова создал землю? Какова уверенность в том, что эта цель будет выполнена?

¶ 2. При каких условиях будет выполнено повеление Иеговы “наполняйте землю”?

¶ 3. С учетом этого мандата, данного Адаму и Еве, когда они были совершенны, объясните нынешнее состояние человечества.

¶ 4. Почему бы воскресению мертвых не выполнить этот божественный мандат?

¶ 5. Какова цель пророческих драм, записанных в Слове Божьем? Может ли рассматриваемое здесь Божественное поручение быть выполнено в нынешних условиях и почему?

¶ 6. Каким целям служил потоп?

¶ 7. Что стало со всеми творениями, пострадавшими от потопа? Кому Бог дал повеление наполнить землю, и почему только им?

¶ 8. Почему важно, чтобы на эту пророческую картину обратили внимание именно сейчас? Кого и как изобразили Ламех и Ной?

¶ 9. Из каких фактов видно, что Ной был угоден Богу?

¶ 10. Как вписываются в эту картину потоп и угодная жертва, принесенная впоследствии Ноем?

¶ 11. Когда и от чего земля будет в покое, как сказано в Исаии 14:7?

¶ 12. Объясните, почему Ламех назвал своего сына Ноем.

¶ 13. Какое значение имеет число лет жизни Ламеха?

¶ 14. Что предвещает тот факт, что сыновья Ноя родились спустя долгое время после рождения Ноя и за короткое время до потопа?

¶ 15. Объясните, как ангелы до потопа брали себе жен из дочерей человеческих. До потопа в какой степени дьявол выполнил свою цель и почему?

¶ 16. Почему Иегова послал потоп?

¶ 17. Строительство ковчега, наведение потопа и великое разрушение были совершены с какой целью?

¶ 18. Ной и его семья изображали кого и как? Что символизировал потоп и опустошение, которое он произвел? Чем объясняется столь длительный период времени от потопа до пришествия Царя и Царства.

¶ 19. Является ли разумным или основанным на Писании мнение, что наступление Царства было отложено для того, чтобы обеспечить население, достаточное для наполнения земли, и почему?

¶ 20. Укажите причину, по которой Писание объясняет кажущуюся задержку прихода Божьего

Царства. Какова цель свидетельства, которое сейчас дает Божий народ?

¶ 21. Сравните ситуацию во времена Ноя с нынешней, чтобы оправдать и потоп, и Армагеддон.

¶ 22. Каким образом сохранение Ноя и его семьи символизировало крещение?

¶ 23, 24. Объясните пророческую картину, представленную во время перехода Израиля через Красное море, о чем говорится в 1 Коринфянам 10:1-4 и Матфея 3:11, 12, и включены ли в нее Ионадавы.

¶ 25, 26. Что показывает эта пророческая картина о том, кто найдет защиту и спасение?

¶ 27. Как мог Иегова иметь дело с Ноем и его семьей и принять их жертву, ведь они были несовершенны? О чём еще свидетельствует заявление Иеговы, записанное в Бытие 8:21?

¶ 28. Какой свет на эту тему можно увидеть в записи в Евангелии от Луки 17: 26, 27, 30?

¶ 29. Почему важно, чтобы эта пророческая картина была понята именно сейчас?

¶ 30. Что произошло сразу после потопа? и почему это кажется очевидной дальнейшей частью пророческой картины?

¶ 31. Кому после потопа Бог дал повеление наполнить землю? и как мы можем знать, кто исполнит это повеление?

¶ 32. Как запись показывает, будут ли рожденные духом, остаток, участвовать в выполнении этого поручения?

¶ 33. Каков статус детей помазанного остатка в связи с этим мандатом? Какая огромная ответственность лежит сейчас на родителях таких детей и почему?

¶ 34. В связи с Армагеддоном и участием в исполнении рассматриваемого здесь Божественного мандата, каково положение детей, которые отказываются или игнорируют наставления в праведности?

¶ 35. Какова позиция нечестивых, прошлого или настоящего времени, в отношении участия в исполнении этого мандата?

¶ 36. Кто такие неправедные, и каково их положение в отношении участия в исполнении этого повеления?

¶ 37. Объясните, разумно ли делать вывод о том, что сознательно и добровольно нечестивые будут присутствовать во время тысячелетнего царствования Христа.

¶ 38. Какое наставление на этот счет содержится в притче об овцах и козлах?

¶ 39. В какой степени сатана преуспел, и как это стало возможным? Влияет ли это на исполнение Богом Его цели наполнить землю, и почему?

“ГРАД”

Враг Иеговы, сатана, идет глупым путем. Этим путем он шел со дня своего восстания против своего Создателя. Подобным же образом духовенство “христианского мира” и вожди их стада были глупы. “Лукавый раб” (Матф. 24:48-51) относится к тому же классу. Сегодня, как и всегда, их совместные усилия

направлены на то, чтобы усыпить и успокоить народ. Они не смогли предупредить народ о надвигающемся бедствии. Они не “ляяли”, как это делает собака, которая верно служит. (Ис. 56:10) Народы “христианского мира” создали Лигу Наций, которая является выдумкой дьявола и должно утверждать, что

представляет Божье Царство. Они ожидают, что эта Лига Наций защитит их от дня Божьего гнева. Нельзя сказать, что класс "лукавого раба" поддерживает Лигу Наций; но они противостоят свидетельству истины, которое разоблачает Лигу Наций и все другие части дьявольской организации, и таким образом "лукавый раб" становится союзником, утешителем и сторонником тех, кто создал подделку под Царство Божье, и Господь ставит их всех в один класс.

Все это усыпляет народ, и поэтому Иегова обращается к нему через своего пророка Иезекииля: "За то, что они вводят народ Мой в заблуждение, говоря: "мир", тогда как нет мира; и когда он строит стену, они обмазывают ее грязью". - Иезек. 13:10

Во времена Иезекииля "стена", упомянутая этим пророком, была, очевидно, лигой царя Седекии с Египтом против Вавилона, заключенной ценой нарушения клятвы с Навуходоносором, царем Вавилона. (2Пар. 36:11-14; Иез. 17:15-20) Но этот союз не послужил ни сохранению мира, ни защите израильского народа от Божьего гнева. (Иер. 36:31; 37:5-11) В наши дни Лига Наций создается "христианским миром" как стена для защиты от войны и установления мира; но эта Лига Наций, дьявольская поделка, не будет служить средством мира для всего мира против Божьего гнева. – Плач Иерем. 2:14

Иезекильт рассказывает о незакаленном растворе, используемом для штукатурки или скрепления стен. Любой раствор или цемент, используемый для скрепления лиги между Израилем и Египтом, обязательно будет "незакаленным", потому что у евреев не было ничего общего с египтянами, и между ними не было любви. Эгоистические интересы никогда не являются истинным и прочным связующим звеном между народами. Точно так же цемент или раствор, используемый для скрепления народов в Лиге Наций, из-за эгоизма, присущего им всем, никогда не сможет стать прочным связующим веществом. Поэтому пророк Иезекильт говорит: "Скажи обмазывающим стену грязью, что она упадет. Пойдет проливной дождь, и вы, каменные градины, падете, и бурный ветер разорвет ее". (Иезек. 13:11) Это именно та весть, которую посланникам Божиим велено провозглашать и объявлять, и которая была и сейчас объявляется относительно Лиги Наций. (Ис. 8:9-12) Коммерческие и политические элементы "христианского мира" воздвигли Лигу Наций как стену для своей защиты, а духовенство одобрило это и покрыло ее своими изречениями, утверждая, что она представляет собой Божье соглашение. Духовенство провозглашает мир и безопасность для людей вопреки Слову Божьему, как будто они покрывают стену дополнительной штукатуркой, которая вскоре отвалится, для защиты.

Иегова Бог, через своего Исполнителя, ведущего свою великую армию, разрушит их стену и все части их организаций, изображенной в виде города. Ливень прореческой истины сейчас бьет по неокрепшему раствору и смывает его. Затем этот ливень превратится в град, и, как предсказано в другом месте, "град, величиною в талант", что полностью разоблачит лицемерный "христианский мир". (Откр. 16:21) К дождю и граду добавляется ветер, великая

беда, и стена "христианского мира" полностью разрушается и падает. "И разрушу стену, которую вы обмазывали грязью [скрепляли эгоизмом], и повергну ее на землю [основание], и откроется основание ее [открытие, разоблачение сатаны, явленного и разоблаченного как автора или основателя этого], и падет, и вы вместе с нею погибнете; и узнаете, что Я [Иегова]". (Иезек. 13:14) Это убедительное доказательство того, что падение "христианского мира" будет результатом праведного негодования Бога, выраженного против него. Это Его битва, и Он будет вести ее до полной победы, и Его имя будет оправдано: "И истощу ярость Мою на стене и на обмазывающих ее грязью, и скажу вам: нет стены, и нет обмазывавших ее". – Иезек. 13:15

Духовенство "христианского мира" настаивало на том, чтобы ввести себя в Лигу Наций и заявить миру, что у них есть видения мира. Поэтому пророк Иегова сказал: "Пророков Израилевых, которые пророчествовали Иерусалиму и возвещали ему видения мира, тогда как нет мира, говорит Господь Бог". (Иезек. 13:16) Федерация церквей "христианского мира" в то время выпустила заявление, содержащее такие слова: "Церковь может дать дух добной воли, без которого никакая Лига Наций не выстоит". Это равносильно утверждению, что с церковью Лига Наций устоит. Ни Лига Наций, ни "организованное христианство" не устоят. И то, и другое, будучи католической организацией, полностью погибнет.

Именно в 1919 году Федерация церквей США выпустила документ, одобряющий Лигу Наций как политическое выражение Божьего Царства на земле. В том же году Конгресс США предоставил женщинам право голоса, и этот закон был ратифицирован законодателями в 1919 и начале 1920 года. Обратите внимание, что это произошло после того, как закончилась мировая война, сатана был изгнан с небес и начал готовить свои силы к Армагеддону. (Откр. 12:12; 16:13-16) Женщины Америки, в частности, начали конкурировать с мужчинами в качестве пророков мира и принимать участие в руководстве и диктовке политики и политических операций "христианского мира". С тех пор они имеют большое влияние в церковных организациях и в государственных советах. Бог, конечно, предвидел это и побудил своего пророка Иезекииля написать о них: "Ты же, сын человеческий, обрати лицо твое к дщерям народа твоего, пророчествующим от собственного своего сердца, и изреки на них пророчество". – Иезек. 13:17

В церковных общинах "христианского мира" в основном присутствуют женщины, и женщины принимают активное участие в их политике. Во многих церковных организациях женщины занимают кафедру, проповедуют и пророчествуют. Многочисленные женские клубы стали частью политических и религиозных организаций "христианского мира". Эти женщины-пророки демонстрируют человеческую прозорливость и благородство. Они оказывают сильное влияние на мужчин. Политики и политические священнослужители среди мужчин больше не осмеливаются открыто говорить о надлежащем месте женщины в церкви или в доме, боясь потерять политическое влияние и поддержку.

Женщины делают из мужчин обезьянок или одураченных. Мужчины стали женоподобными, мягкими и легко поддающимися влиянию, потеряли свою настоящую мужественность и твердость в делах государства и дома. Например, когда мужчины сидят за столом и к ним подходит женщина, все мужчины встают и выражают ей почтение, тем самым возвышая ее над мужчинами. Мужчины снимают шляпу при входе в лифт, если там находится женщина; и эти вещи, как говорят, являются актами уважения и рыцарства и показывают, что мужчина -

джентльмен. Но все это тонко, и истинное значение намного отличается от этого. Это план сатаны, чтобы отвратить людей от Бога и от объявленного Им правила правильного положения мужчины и женщины. Господь объявил, что ни один женоподобный мужчина не наследует Царства Небесного. (1 Кор. 6:9) Это доказывает, что схема или привычка оказывать почтение женщинам не от Бога, а от великого врага Божьего. Это притворство, и поэтому оно более тонко, чем в противном случае.

ПРОКЛЯТИЕ МЕСТИ

Иегова написал свои приговоры задолго до времени их исполнения, и теперь он раскрывает их смысл своим помазанникам и посыпает помазанников возвестить об этом. Свидетели Иеговы подвергаются серьезной критике за их прямоту в провозглашении мести Иеговы против сатанинской организации. Духовенство и их союзники, включая класс "лукавого раба", говорят, что свидетелям не следует позволять "клеветать на другие религии". Они должны знать, что остаток помазанников Иеговы не представляет никакой "религии", но они представляют Господа Бога. Те, кто утверждает, что придерживается истины, но выступает против свидетельской работы Господа, которая сейчас ведется на земле, говорят, что такая критика сатанинской организации является ненужной и неправильной. Верные не будут обеспокоены такой негативной критикой, но видят, что Иегова обязывает своих свидетелей возглашать о Его возмездии, извещая врага и предупреждая тех, кто желает научиться пути праведности.

Пророк Захария в пятой главе пророчества, носящего его имя, описывает видение летящего свитка. Он пишет: "И опять поднял я глаза мои и увидел: вот летит свиток. И сказал он мне: что видишь ты? Я отвечал: вижу летящий свиток; длина его двадцать локтей, а ширина его десять локтей". (Стихи 1, 2) Свиток - это письменная запись. (Ездра 6:2) То, что увидел Захария, было записью суда Иеговы над врагом. (5:3) Одна сторона этой записи направлена против воров, а другая - против лжецов. Он не хранится в каком-то затхлом хранилище, но летит, как самолет, стремительно к своей цели. "Как воробей вспорхнет, как ласточка улетит, так незаслуженное проклятие не сбудется", - говорится в Притчах 26:2. Но здесь есть веская и достаточная причина; поэтому проклятие приходит быстро. Это послание, записанное в Божьем Слове, названном "свитком книжным" в Псалме 39:8. Чтобы помочь Захарии, а теперь и остатку свидетелей Иеговы, понять его смысл, Иегова дает "глаз видящий", то есть понимание. – Пр. 20:12

Размер "свитка" в пророчестве показан как пятнадцать на тридцать футов, что является большим размером для записи. Он был развернут и расправлен на плоскости, иначе его нельзя было бы измерить с двух сторон. Таким образом, его размеры совпадают с размерами "святилища" в скинии, которую Бог повелел Моисею построить в пустыне для поклонения Иегове Богу. (Исх. 40:17-28) Эти размеры, таким образом, позволяют предположить, что послание свитка относится, прежде всего, ко

всем, кто заявляет, что они представители Бога на земле "христианского мира".

Проклятие – это серьёзное и бесповоротное заявление о том, какова будет судьба тех, кто сознательно нарушает Божий закон. В летящем свитке, исписанным с обеих сторон, содержится весть о Божьем возмездии нарушителям завета. Захария (5:3) продолжает: "Он сказал мне: это проклятие, исходящее на лице всей земли; ибо всякий, кто крадет, будет истреблен, как написано на одной стороне, и всякий, клянущийся ложно, истреблен будет, как написано на другой стороне". Оно не могло распространиться по земле до пришествия Господа Иисуса в храм для совершения суда, которое произошло весной 1918 года, согласно пророчествам и физическим фактам в их исполнении. (Мал. 3:1-3) Факты показывают, что проклятие начало распространяться на всю землю в 1922 году, когда, согласно Откровению 16:1, раздался "громкий голос из храма", говорящий семи ангелам или помощникам Господа: 'Идите, излейте сосуды гнева Божия на всю землю'.

Религиозный элемент "христианского мира" считает, что находится в завете с Иеговой Богом, потому что принимает имя Христа и делает вид, что полагается на Слово Божье. Это особенно относится к духовенству, которое украдо Слово Божье и забрало ключ знания о Царстве Божьем. (Луки 11:52) О них Иеремия 23:30 заявляет: "Посему, вот Я - на пророков [лжепроповедников], говорит Господь, которые крадут слова Мои друг у друга". Проклятие летящего свитка направлено против таких воров.

Духовенство и их союзники "христианского мира" "преступили законы [Божьи и] нарушили вечный завет" (KJV). "За то проклятие поедает землю, и несут наказание живущие на ней; за то сожжены обитатели земли, и немного осталось людей". Так гласит пророчество Исаии 24: 5, 6. Малахия 4:5, 6 также пророчествует об этом проклятии. Духовенство отвратило многих людей от Бога, как это сделал неверный сын Давида Авессалом, который похитил сердца людей; и это они сделали для того, чтобы служить дьяволу. – 2 Царств 15:6

Проклятие также направлено против класса, который Писание называет "лукавым рабом", "человеком греха", "сыном погибели". (Матф. 24:48-51; 2 Фес. 2:3) Они намеренно похищают из Божьей организации более слабых и обращают их в компанию дьявола. Это согласуется с Второзаконием 24:7: "Если найдут кого, что он украд [удаляет от Божьей организации] кого-нибудь из братьев своих, из сынов [духовных] Израилевых, и поработил его, и

продал его, то такого вора должно предать смерти". Это пророчество, которое является частью завета, заключенного Богом с Израилем в земле Моава, относится именно к тем, кто откликнулся на Божий призыв в Его Царство под руководством Христа, и это подчеркивается тем фактом, что завет Царства был предвозвещен заветом, заключенным в Моаве. (См. Второзаконие 1:5; Башня Стражи 1933, стр. 163). Во 2 Петра 2:3 написано:

"Из любостяжания будут уловлять вас льстивыми словами". Класс "лукавого раба" объединился с духовенством в противостоянии посланию Божьего Царства, и это происходит во исполнение Псалма 49:18 и Притч 29:24. Проклятие, произнесенное над такими ворами, - это уничтожение.

Это проклятие Иисус Христос произносит в храме на суде. (Мал. 3:5) Согласно проклятию летящего свитка, "всякий, клянущийся ложно, истреблен будет". (5:3) "Клянущиеся ложно" - это те, кто заключил завет исполнять волю Божью, а затем добровольно нарушил его. (Пс. 24:4; Лев. 19:12) Клянущиеся ложно были предупреждены Господом. (Еккл. 8:2) Нечестие - исповедовать религию, игнорирующую Бога Иегову; но когда люди заявляют, что поклоняются Иегове и следуют по стопам Иисуса, и используют это как прикрытие для своего лицемерия, это грубое нечестие. Религия, неверно названная "христианством" или "христианским миром", была принята седьмой

мировой державой, предсказанной в библейском пророчестве, в качестве своей религии, и на протяжении веков духовенство "организованного христианства" лицемерно выдавало себя за учителей Слова Божьего, лгало как слабым, так и другим, использовало тексты Писания как маскировку для своих кривотолков и этим отвращало людей от Бога. Они хорошо знают, что клялись неправдой. Точно так же и те, кто заключил завет исполнять волю Божью и откликнулся на Его призыв к Царству, а теперь противится провозглашению вести о Царстве, лживо поклялись перед Иеговой Богом. Проклятие посетит жилища таких нечестивцев так же точно, как ангел Господень посетил каждый дом в Египте, истребив первенцев египтян и избавив сынов Израилевых. – Исх. 12:23, 29

Захария (5:4) продолжает говорить о проклятии: "Я навел его, говорит Господь Саваоф, и оно войдет в дом татя (вора, KJV) и в дом клянущегося Моим именем ложно, и пребудет в доме его, и истребит его, и дерева его, и камни его". Проклятие настигнет преступников, где бы они ни находились, даже если они скажут: "Кто видит нас?" Иегова не оставляет им пути к спасению. Весть о проклятии дойдет до них по радио, телефону, через звукозаписывающие машины и в печатном виде, проникнет в их укрытия и сметёт "укрытия лжи". Тот факт, что пророк говорит, что 'проклятие останется посреди дома их', показывает, что они неисправимо нечестивы и будут уничтожены. – Иер. 23:29

РОДИТЕЛИ

Иегова Бог повелевает: "Почтай отца твоего и мать твою". (Исх. 20:12) Он не велел исключить из этого правила отца. Каждый хороший человек любит свою жену, свою мать и своих сестер, он добр и внимателен ко всем женщинам; но это не значит, что он должен ставить женщин на место, противоречащее выраженной воле Божьей. В церкви Божьей мужчина представляет Христа - Главу, а женщина - невесту Христову, покорную Главе. Божественное правило таково: "Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава - муж, а Христу глава - Бог". "Потому что муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же Спаситель тела. Но как Церковь повинуется Христу, так и жены своим мужьям во всем. Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее". – 1 Кор. 11:3; Еф. 5:23-25.

Сатана отменил это правило и выдвинул женщин на передний план.

Сатана начинает свою реформаторскую работу, сначала обманывая и вводя в заблуждение женщин, а затем обращается к так называемым "джентльменским" качествам мужчины, чтобы тот подчинился его тонкой схеме. Современная практика выдвижения женщин на первый план в делах религии и в государственных советах имеет много общего с разрушением святости домашнего очага и отвращением мужчин от Бога. Таким образом, сатана обманывает и ведет мужчин и женщин по ложному пути, чтобы отвратить их от Иеговы Бога.

Пусть всегда помнят, что политика сатаны направлена на то, чтобы отвратить людей от Творца, и для достижения своих целей он использует различные и многочисленные схемы, многие из

которых на первый взгляд кажутся совершенно правильными и нужными. Следует также помнить, что отец представляет Иегову, от которого исходит всякое благо, а мать представляет Божью организацию, используемую для Его благих целей и во славу Его. (Ис. 54:5; 66:8; Пс. 49:20) Сатана хочет отвратить людей от этого прекрасного символа, а значит и от Бога, и заставить их пренебречь Словом Иеговы. Это он делает очень тонко, организуя то, что в Англии и Америке, главных странах "христианского мира", называется "День матери". Этот день начали отмечать в Англии в 1913 году. В том же году Конгресс США своим постановлением сделал второе воскресенье мая каждого года национальным праздником, "посвященным памяти самой лучшей матери в мире - вашей матери". Это звучит красиво, и на первый взгляд выглядит приятно; но искренне ли это? и какова истинная цель этого? Любят ли мужчины Англии и Америки своих матерей после 1914 года больше, чем раньше? Конечно, нет. Правда ли, что мать всякого мужчины – "лучшая мать в мире"? Все знают, что это неправда.

Так называемый "День матери" был впервые отмечен в Америке в 1914 году, в тот самый год, когда наступил конец сатанинского мира и когда он знал, что его времени осталось мало, чтобы подготовиться к великой битве Иеговы в Армагеддоне. Побудить людей воздавать особые почести и поклонение матерям было бы одним из шагов к тому, чтобы отвратить людей от поклонения Богу; и это одно из его средств подготовки к битве в Армагеддоне. Сегодня во всех церквях много говорят о "Дне матери", но ни в одной из них людям не говорят, что Бог - Отец, а "мать" - это Его организация, и что вся

честь и поклонение причитаются Иегове Богу. Напротив, людей “христианского мира” учат воздавать честь творениям, а не Творцу, и это делают священнослужители, чей долг и обязанность - учить людей истине Слова Божьего.

На первый взгляд, организация “Дня матери” кажется безобидной и направленной на благое дело. Но люди не знают о тонкой руке сатаны в этом деле, о том, что он стоит за этим движением, чтобы отвратить людей от Бога. Лозунг: “Лучшая мать, которая когда-либо жила”; цель - установить поклонение творению или, по крайней мере, отвлечь внимание человека от правильного поклонения Богу. Было много хороших и много плохих матерей. Не у каждого мужчины есть лучшая мать, которая когда-либо жила; поэтому этот лозунг является ложным. Женщина, которая бесчестит Иегову Бога и хулит Его имя, не является хорошей женщиной, независимо от того, сколько детей она может родить; хотя некоторые из ее детей могут быть верными служителями Бога. Хорошая мать - это та, которая служит и почитает Иегову Бога и учит этому своих детей, а также выполняет свои материнские обязанности в доме. Настоящие мужчины с большим уважением и любовью относятся к таким матерям, но их поклонение отдается Иегове Богу.

Ни мужчине, ни женщине не следует поклоняться за то, что они делают добро, потому что это их обязанность. Поклонение творению в любом виде является неправильным и мерзостью в глазах Бога. – Луки 16:15

В “христианском мире” мужчины сформировали привычку цитировать своих матерей в качестве авторитета для своих действий и полностью игнорировать Слово Божье. В “христианском мире” женщины учат, проповедуют и пророчествуют в церквях, предсказывают и пророчествуют в государственных делах, касающихся мира и войны. Женщины соблазняют и вводят в заблуждение мужчин, побуждают их смешивать политику и религию и часто поступаются своим долгом перед Богом, чтобы соответствовать правилам этого неправедного мира. Это и есть “блуд” в том значении, которое вкладывается в этот термин в Писании. “Но имею немного против тебя, потому что ты попускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и вводить в заблуждение рабов Моих, любодействовать и есть идоложертвенное”. (Откр. 2:20) Это противоречит Божьему правилу. “А учить жене не позволяю, ни властвовать над мужем, но быть в безмолвии”. – 1 Тим. 2:12

Цель упоминания женщин здесь не в том, чтобы высмеять их или недоброжелательно отзываться о них. Есть хорошие женщины, всецело посвященные Богу и оказывающие Ему доброе и верное служение. Точно так же есть и мужчины, полностью посвященные Богу и служащие Ему. Но ни мужчину, ни женщину не следует почитать и поклоняться за это. Муж должен любить свою жену и свою мать и относиться к ним по-доброму; женщина должна любить и уважать своего мужа, а мать - своих детей. Но если все преданы Господу и следуют Его советам, то они будут жить вместе в мире, творить добро и чтить Бога. Когда мужчины и женщины следуют тонким замыслам дьявола, они отворачиваются от Бога, и чем дальше они идут, тем в большую беду

попадают. Цель обращения внимания на эти вопросы и на практику в “христианском мире” - показать, что это исполнение Божьего пророчества, и чтобы люди поняли, почему “христианский мир” хулит Иегову Бога и почему он полностью обратился к сатане.

Предвидя, что такие условия будут существовать, в частности, при конце света, Бог поручил Иезекиилю пророчествовать: “Так говорит Владыка Господь: Горе тем женщинам, которые шьют колдовские повязки всем на запястья и делают головные покрывала разных размеров, чтобы уловлять людей. Неужели охотятся за жизнями среди Моего народа, вы сохраните свои собственные?”. (Иезек. 13:18, НРП) “Повязки” (оракулы, согласно Ротерхэму) были футлярами из кожи, в которых хранились прорицательные изображения или изречения. Несомненно, их носили для того, чтобы открыто демонстрировать их или обозначать женщин как пророчиц, и таким образом они делали из притворства пророчество. “Будете ли вы ... спасать души живые для себя?”. (П. В.) “Будете ли вы охотиться за душами моего народа, чтобы сохранить свою собственную душу?” (Leeser) Своим пророчеством они охотятся на простаков или “простофиль”, которые руководствуются не Словом Божиим, а коварством пророчиц. Они ищут не благосостояния народа, а своих собственных эгоистических целей. Они превращают пророчество в корыстный, оплачиваемый бизнес и не отдают свое служение Богу. Они не заинтересованы в Божьем Царстве и ничего не знают о нем; они заинтересованы в себе и в самоорганизации. Хорошо известно, что именно такие условия существуют сегодня в “христианском мире”, особенно в религиозных организациях.

Эти пророчицы не учат Слову Божьему, но вводят народ в заблуждение и побуждают его доверять мудрости и политическим и религиозным предсказаниям проповедников, как мужчин, так и женщин, тем самым указывая ему путь смерти; и это они делают за плату. О таких пророк говорит: “Вы оскверняли Меня среди Моего народа за несколько пригоршней ячменя и несколько хлебных корок, предавая смерти тех, кто не должен был умереть, и оставляя в живых тех, кто не должен был жить, своей ложью Моему народу, который внимает лжи”. – Иезек. 13:19

Эти пророчицы, поскольку они исповедуют Слово и имя Божье и говорят ложь людям, не заслуживают жизни; однако они поддерживают свою жизнь своей неправедной практикой и хулой на имя Божье. По этой причине пророчица ничем не лучше мужчины, который лживо пророчествует и о котором написано следующее: “От малого до великого все они жаждут наживы; от пророка и до священника все поступают лживо. Лечат рану Моего народа так, как если бы это была только царапина. «Мир, мир», - говорят, а мира нет”. – Иер. 6:13, 14

Затем Иегова поручает Иезекиилю произнести суд над этими лжеучителями и сказать им, что Бог против них и их лжепророчеств. Он заявляет, что разрушит их внешнее притворство, разоблачит их лицемерие и избавит народ от их влияния. (Иезек. 13:20, 21) Ложь, которую эти лжепророки и пророчицы говорили людям, огорчила тех, кто любит праведность: “За то, что своей ложью вы

приводили в уныние праведников, тогда как Я не посыпал им печали, и за то, что вы поощряли злодеев не отворачиваться от злых путей и спасти тем самым себе жизнь". (Иезек. 13:22) Священнослужители обратились к нечестию, и вожди из их стада, и лидеры большого бизнеса и большой политики последовали за ними в том же противоправном курсе; а пророчицы потворствуют нечестивым поступкам

этих людей, выставляя их перед народом как любимцев Божьих, и таким образом лживо обещают жизнь таким преступникам. Поскольку они претендовали на то, чтобы представлять Иегову Бога, и не объявили Его суды и день Его возмездия, их кровь должна пролиться, и все они вместе пойдут ко дну, а их нечестивая практика навсегда исчезнет.

ПИСЬМА

ЗАЯВИТЬ О СВОЕЙ НЕПОКОЛЕБИМОЙ ВЕРНОСТИ

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

На недавнем собрании служения в Брантфорде, Онтарио, собравшиеся братья имели большую привилегию услышать вашу лекцию "Насилие" в фонографической записи. Сразу же по завершении серии лекций было предложено и поддержано предложение направить вам прилагаемое письмо. Все с энтузиазмом и единодушием приняли это предложение. Поэтому я с большим удовольствием, как председатель собрания, направляю Вам это выражение.

ПИСЬМО

Дорогой брат Рутерфорд,

Собравшиеся на собрание здесь, в Брантфорде, Онтарио, около 250 ваших братьев и соратников, свидетелей для Иеговы, приветствуют вас. Только что прослушав вашу захватывающую лекцию "Насилие", мы хотим заявить о нашей непоколебимой верности Иегове, Его Царю и Его Царству, и о нашей решимости продвигаться вперед с вами плечом к плечу в провозглашении этих жизненно важных истин с помощью фонографов, пластинок и всех других инструментов, предоставленных Иеговой. Мы от всего сердца поддерживаем ваш смелый протест против богооборческого ракета римской иерархии. Мы с вами до конца в вашем бесстрашном противостоянии дьявольской вещи, великому чудовищу, которое сейчас высокомерно выставляет себя напоказ.

Прими также, дорогой брат, выражение нашей любви к тебе в твоем верном служении интересам Царства. С этого времени мы, по милости Господа, будем постоянно молиться и стараться о мире и процветании истинного Иерусалима.

С радостью и весельем мы заявляем о себе и остаемся

Вашими соратниками в армии Иеговы Саваофа.

ЧТО ЗА ПРИВИЛЕГИЯ!

ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Краткая благодарность за привилегию служения Царства здесь, в Марселе (Франция), где свидетельстводается ежедневно на многих языках с помощью литературы и фонографа, ибо в этом городе с миллионным населением слышна речь почти на всех языках земли.

Только что закончился специальный период трехмесячного служения, в результате которого распространение превзошло все ожидания, и многие новые подписчики подписались на французское "Утешение".

Свидетельстводается перед лицом постоянного противодействия со стороны священников папской системы. Эти священники веками имели и все еще имеют господствующее влияние на французский народ; особенно это касается юга Франции, что привело к состоянию грубого невежества относительно целей Иеговы, и люди либо погрязли в суевериях, либо являются полными атеистами; и таким образом дьявол хорошо сделал свою работу по поношению имени и чести Иеговы.

Из небольшого исторического обзора следует, что Марсель был основан за несколько веков до нашей эры финикийцами, которые вели торговлю с городами Тир и Сидон, и процветал как морской город примерно в то время, когда Ниневия имела свое свидетельство от Божьего пророка. С течением веков Ниневия, Тир и Сидон давно превратились в пыль забвения, но Марсель все еще остается, чтобы иметь свое свидетельство в конце сатанинского мира.

Какая привилегия - свидетельствовать о том же великом Боге, который уполномочил Иону и всех других пророков, и, благодаря пище, которую дает Господь, самому жить в атмосфере Царства изо дня в день!

Не обязательно люди, имеющие наибольшие привилегии, больше всего ценят Истину, но, как сказано в Писании, "народ, ходящий во тьме, увидит свет великий". Кто же может отрицать возможность того, что эти города и страны, где духовенство так долго держало людей во тьме и где Писание практически неизвестно, могут все же произвести так много тех, кто из "великого множества"? Разве мы не имеем яркий пример этого в Париже, где так много людей доброй воли оставили дьявольскую религию, нашли убежище в организации Иеговы и теперь с большим рвением несут животворящую весть другим?

Недавно в городе было проведено несколько публичных собраний, и уже организована небольшая компания (или собрание) для изучения "Башни Стражи".

Недавняя прекрасная серия статей, появившаяся в Башне, получила высокую оценку и стала настоящим стимулом для продолжения работы.

Пусть Господь благословит ваши усилия, дорогой брат Рутерфорд, в стоянии за Его истину и против Его врагов.

Как свидетель я радуюсь тому, что по Его милости могу отстаивать истину вместе с вами и со всеми, кто любит Иегову и Его Сына Иисуса Христа.

Наша маленькая компания свидетелей в Марселе присоединяется к приветствиям любви в Господе.

Ваш брат в служении Царству,
ЭЛЛИС ХАУТОН, пионер.